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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 7 SEDUTA DEL | 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ........ 59... 43-03-2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 13 MARZO 2007, N. 59 

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

( PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Alle ore 11,00, nelia sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 58 del 5 marzo 2007, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 

29 del Regolamento interno e dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

sull'ordine dei lavori all'Assessore Agostini (chiede il rinvio della trattazione della 

proposta di legge n. 148 e delle nomine concernenti: l’Istituto Nazionale Ricovero e Cura 

per Anziani) e ai consiglieri Santori, Capponi e D’ Anna. Il Presidente pone in votazione la 

proposta di rinvio della pdl n. 148. Il Consiglio approva. Pone, successivamente, in 

votazione la richiesta di rinvio delle nomine concernenti: “Istituto Nazionale Ricovero e 

Cura per Anziani (INRCA) di Ancona — quattro componenti nel Consiglio di indirizzo e 

verifica e tre componenti nel Collegio sindacale”. Il Consiglio non approva. Il Presidente 

accoglie la richiesta dell’ Assessore Agostini che, ai sensi dell’art. 47 del R.I, chiede, 

anche a nome del Presidente della Giunta Spacca e dell’ Assessore Petrini, di ripetere la 

votazione per appello nominale. Il Consiglio approva. i 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 564 del consigliere Pistarelli “Ripristino ufficio 

agricolo di zona di San Ginesio”.       
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Risponde l’ Assessore Petrini. 

A seguito del risultato della votazione sul rinvio delle nomine dà la parola ai consiglieri 

Capponi, Ricci, Rocchi, Mammoli, Lippi, Brini, Brandoni, Solazzi e al Presidente della 

Giunta Spacca. 

e INTERROGAZIONE N. 227 del consigliere Castelli “Costi, ricavi e modalità 

di espletamento dell’attività di recupero del bollo auto operate dalla Regione 

Marche relativamente agli anni 2000, 2001 e 2002”; 

e INTERROGAZIONE N. 603 del consigliere D'Anna “Accertamenti tasse 

automobilistiche anno 2003” 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Marcolini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Castelli e D’ Anna. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

e INTERROGAZIONE N. 612 dei consiglieri Brandoni e Altomeni “Situazione 

pulimento ferroviario presso la stazione di Ancona”. 

Risponde 1’ Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

e MOZIONE N. 87 dei consiglieri Procaccini e Bucciarelli “Programma 

Autostrade del mare”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Procaccini 

per l’illustrazione. 

Interviene 1’ Assessore Pistelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio approva 

all'unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale.        
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e MOZIONE N. 135 del consigliere Mammoli “Impegno della Giunta ad 

attivarsi presso il Governo Centrale per una sollecita soluzione afferente la 

questione dei minori provenienti in Italia dalla Bielorussia”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Mammoli 

per l’iflustrazione. 

Intervengono l’ Assessore Petrini e il consigliere Badiali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio approva 

all'unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,00. 

IL PRESIDENTHR DEL CONSIGLIO 

Rarfagle Bueslarei 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomenj 
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